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NL:

FR: IMPORTANT, CONSERVER POUR CONSULTATION ET LIRE AVEC ATTENTION.
Veuillez lire attentivement le manuel d'instructions avant d'entreprendre la construction ou le montage du 
produit. Le non-respect de ces instructions peut entraîner des blessures, la mort ou des dommages matériels.
Ce meuble a été réalisé dans les meilleures conditions et soins possibles. Cependant nous vous conseillons lors 
de la construction ou de la décomposition de ce meuble d'être attentif au métal tranchant.
Le produit doit être installé par au moins 2 adultes qui maîtrisent les compétences requises pour effectuer la 
tâche décrite dans le manuel d'instructions.
Ce produit est destiné à un usage domestique uniquement.
Ce produit est destiné à un usage extérieur uniquement.
Les boulons d'expansion ne sont pas inclus: adaptez votre matériel au support de montage.
Assurez-vous de porter des lunettes de sécurité lorsque vous percez, ciselez et manipulez du béton.
Assurez-vous de porter des gants de protection lors de la manipulation du béton.
Assurez-vous que vous disposez de tous les outils spécifiés dans le manuel d'instructions avant d'entreprendre 
la construction ou le montage du produit.
Ne modifiez pas la construction ou la conception de ce produit.
Abstenez-vous d'utiliser ce produit pour autre chose que sa destination.
Ne pas construire, monter ou utiliser ce produit s'il est endommagé ou s'il manque des éléments.
Ne serrez pas trop les vis, écrous ou boulons fournis.
Les produits doivent être rétractés si la vitesse du vent est supérieure à 28 km / h.
Vérifiez régulièrement l'ensemble de l'installation et toutes les fixations, en particulier au début de chaque 
nouvelle saison d'utilisation, pour vous assurer que toutes les fixations sont en bon état et suffisamment serrées.

BELANGRIJK.TE BEWAREN VOOR LATERE RAADPLEGING EN AANDACHTIG LEZEN.
Lees de handleiding zorgvuldig door voordat u begint met de constructie of montage van het product. Het 
niet opvolgen van deze instructie kan leiden tot letsel, overlijden of materiële schade.
Dit meubel is onder de best mogelijke omstandigheden en zorg geproduceerd. Wij adviseren u echter om 
tijdens het bouwen of afbreken van dit meubel op de hoogte te zijn van scherp metaal.
Het product moet worden geïnstalleerd door minimaal 2 volwassenen die bekwaam zijn in de vaardigheden 
die nodig zijn om de taak te voltooien, zoals beschreven in de handleiding.
Dit product is alleen bedoeld voor huishoudelijk gebruik.
Dit product is alleen bedoeld voor gebruik buitenshuis.
Expansiebouten zijn niet inbegrepen: pas uw hardware aan de montagebeugel aan.
Zorg ervoor dat een veiligheidsbril wordt gedragen bij het boren, beitelen en hanteren van beton.
Zorg ervoor dat beschermende handschoenen worden gedragen bij het hanteren van beton.
Zorg ervoor dat u alle in de handleiding gespecificeerde hulpmiddelen bij de hand hebt voordat u begint met 
de constructie of montage van het product.
Wijzig de constructie of het ontwerp van dit product niet.
Gebruik dit product niet voor iets anders dan het beoogde doel.
Dit product niet construeren, monteren of gebruiken als het beschadigd is of elementen ontbreken.
Draai de meegeleverde schroeven, moeren of bouten niet te vast.
De producten moeten ingetrokken worden indien de windsnelheid hoger is dan 28 km / u.
Controleer regelmatig de gehele installatie en alle bevestigingsmiddelen, vooral aan het begin van elk nieuw 
seizoen, om er zeker van te zijn dat alle bevestigingsmiddelen in goede staat en voldoende strak zijn.
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IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.
Please read the instruction manual carefully before undertaking the product construction or mounting. Failure 
to follow this instruction could lead to injury, death or property damage.
This piece of furniture has been produced under the best possible conditions and care. However we advise 
you during constructing or breaking down of this piece of furniture to be aware of sharp metal.
The product must be installed by minimum of 2 adults who are proficient in the skills required to complete 
the task as outlined in the instruction manual.
This product is intended for domestic use only.  
This product is intended for outdoor use only.  
Expansion bolts are not included: Adapt your hardware to the mounting bracket.
Ensure safety eyewear is worn when drilling, chiseling and handling concrete.
Ensure protective gloves are worn if handling concrete.
Ensure that you have all the tools specified in the instruction manual available before undertaking the 
product construction or mounting.
Do not modify the construction or design of this product.
Refrain from using this product for anything other than its intended purpose.
Do not construct, mount or use this product if it damaged or elements are missing.
Do not over tighten the screws, nuts or bolts provided.
The products shall be retracted in case the wind speed is higher than 28 km/h.
Check the entire installation and all fasteners regularly, especially at the beginning of each new season 
of use, to make sure that all fasteners are in good condition and tight enough.

EN:
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NL:

FR: Utilisez de l'eau savonneuse tiède et un chiffon doux et humide pour nettoyer la surface du produit. Séchez 
avec un chiffon propre.
N'utilisez jamais de solvants, abrasifs, eau de javel, acides, détergents puissants, nettoyants chimiques 
agressifs ou solutions de nettoyage de type solvant sur le produit.

Gebruik warm zeepwater en een zachte, vochtige doek om het oppervlak van het product schoon te 
maken. Veeg droog met een schone doek.
Gebruik nooit oplosmiddelen, schuurmiddelen, bleekmiddelen, zuren, sterke reinigingsmiddelen, agressieve 
chemische reinigingsmiddelen of oplosmiddelen van het type oplosmiddel op het product.

EN: Use warm soapy water and a soft damp cloth to clean the surface of the product. Wipe dry with a clean cloth.
Never use any solvents, abrasives, bleach, acids, strong detergents, aggressive chemical cleaners or 
solvent-type cleaning solutions on the product.

CARE & MAINTENANCE (EN) 
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ONDERDELENLIJST (NL)
LISTE DES PIÈCES (FR)
PARTS LIST (EN) 

A

B

C x 2

x 1

x 1

D

x 1
x 4

NL: De schroevenset (onderdeel nr. D) is niet inbegrepen, gelieve deze 
       apart aan te schaffen.
FR: L'ensemble de vis (pièce n ° D) n'est pas inclus , veuillez l'acheter 
       séparément.
EN: The screw set (part No. D) is excluded, pls purchase separately.
 

8 M8

M12 M12 x 100mm13mm

M8 x 60mm
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D

NL: De schroevenset (onderdeel nr. D) is niet 
       inbegrepen, gelieve deze apart aan te schaffen.
FR: L'ensemble de vis (pièce n ° D) n'est pas 
       inclus , veuillez l'acheter séparément.
EN: The screw set (part No. D) is excluded, pls 
       purchase separately.
 



Page 7

5

MONTAGE (NL)
MONTAGE (FR)
ASSEMBLY (EN)

screw bolt

NL: Draai eerst de schroefbout los, stel de schroefbout af in de gewenste hoek. 
       Zorg ervoor dat beide zijden van de luifel zich op dezelfde hoogte bevinden.
FR: Desserrez d'abord le boulon à vis, ajustez le boulon à vis à l'angle désiré. 
       Assurez-vous que les deux côtés de l'auvent sont au même niveau.
EN: Loose the screw bolt first, adjust the screw bolt to preferred angle. 
       Ensure both sides of the awning are on the same level.
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